

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Міжнародний менеджмент»  
другого (магістерського) рівня  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальність 073 Менеджмент  
Національної академії статистики, обліку та аудиту

Надана на освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 073 «Менеджмент» розроблена викладачами фінансово-економічного факультету Національної академії статистики, обліку та аудиту у співпраці з практиками, потенційними роботодавцями, що підтвердили необхідність та потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

Метою даної програми є підготовка фахівця з менеджменту, який здатний до вирішення практичних завдань у сфері міжнародного менеджменту на підставі ґрунтовних знань в царині стратегічного управління, проведення ним відповідних практичних досліджень.

Окремо робиться акцент на обов'язковому врахуванні в процесі підготовки базових цінностей та норм етики в управлінській діяльності. Освітньо-професійна програма має завданням забезпечити різносторонню практичні, психологічну, соціальну підготовку майбутніх фахівців у повсякденній професійній діяльності.

У своїй структурі Освітньо-професійна програма «Міжнародний менеджмент» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей. Це забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних (фахових).

Науково-педагогічна працівники, що входять до складу проектної групи спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх фахівців за даною програмою.

В цілому, освітньо-професійна програма «Міжнародний менеджмент» другого (магістерського) рівня спеціальності 073 «Менеджмент» яка розроблена на фінансово-економічному факультеті Національної академії статистики, обліку та аудиту є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців з управління вищого рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці.

Керівниця департаменту  
по роботі з міжнародними ринками  
Valio Ltd.



А. Ахонен